

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ
УЧНІВ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ
У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

СХВАЛЕНО

Науково-методичною радою
НМЦЕВУ ПТНЗ
у Рівненській області
Протокол № 1
Від « 14 » лютого 2025 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

директор Навчально-методичного
центру естетичного виховання
учнів професійно-технічних
навчальних закладів
у Рівненській області

Володимир КЛИМЮК

« 14 » лютого 2025 р.

Програма підвищення кваліфікації керівників гуртків музичного мистецтва закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08. 2019 №800 та іншим нормативно-правовим актам у сфері освіти

Вид освітньої послуги: вебінар-практикум.

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі-практикумі.

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.

Автор-упорядник (модератор): методист НМЦЕВУ ПТНЗ у Рівненській області Кондратюк Оксана Михайлівна.

Назва: «Педагогіка музичного дозвілля — запорука формування професійних компетентностей».

Мета: ознайомити керівників гуртків музичного профілю ЗП(ПТ)О з базовими категоріями педагогіки музичного дозвілля та особливостями його організації у контексті іміджу закладу освіти; формувати фахові компетентності через призму впровадження інновацій у закладах П(ПТ)О; розвивати професійні компетенції щодо теоретичних і практичних аспектів реалізації практик з

постановки голосу в умовах відкритої освіти; актуалізація знань про використання Штучного Інтелекту в педагогіці музичного дозвілля.

Зміст курсу:

1. Педагогіка музичного дозвілля у контексті іміджу закладу П(ПТ)О: ціннісні смисли та вектори розвитку.
2. Забезпечення якості освіти та впровадження інновацій у закладах П(ПТ)О.
3. Особливості використання артикуляційного апарату у сучасному естрадному виконавстві.
4. Штучний інтелект в музичній педагогіці.
5. Самостійна робота.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

- 2 години – онлайн-лекція та виконання практичних завдань, участь в обговоренні результатів.
- 4 години – практична робота (самостійне опрацювання наданих матеріалів з теми) і проходження тестування.

Тривалість/обсяг: 6 академічних години (0,2 кредиту ЄКТС).

Напрями та ключові компетентності: формування наскрізних навичок у керівників гуртків (професійна компетентність), використання інформаційно-комунікаційних технологій у освітньому процесі (інформаційно-комунікаційна компетентність), огляд практичних прийомів (продуктивна та предметна компетентність).

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар.

Особи, які виконують програму: керівники вокальних, хореографічних, інструментальних гуртків закладів П(ПТ)О.

Очікувані результати: учасники вебінару розглянуть особливості педагогіки музичного дозвілля та навчатися впроваджувати у професійну діяльність інноваційні освітні підходи.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники пройдуть контрольний тест та отримають документ (сертифікат), що відповідає вимогам чинного законодавства.